

## 美图

## 巧克力时装秀

2月21日,模特在比利时第六届布鲁塞尔巧克力沙龙上展示巧克力时装。一场巧克力时装秀21日晚拉开第六届布鲁塞尔巧克力沙龙的帷幕,130多家巧克力生产商、经销商、甜品师、糕点师、时装设计师等将在3天展览期间全方位呈现比利时巧克力的丰富内涵。 □据新华社



## 图说

## 非遗面塑



2月22日,一名小朋友在观看面塑作品。当日,河北省石家庄市井陘县秀林镇南张村举办一年一度的面塑展。工艺精湛、色彩缤纷的面塑工艺品吸引了众多游客前来观看。南张村面塑2011年入选河北省非物质文化遗产名录。 □据新华社

## 春朝赏兰



这是在杭州郭庄拍摄的兰花(2月22日摄)。初春时节,一年一度的杭州市民兰花节在西子湖畔拉开帷幕,吸引市民游客前来观赏。本届兰花节自元宵节开始持续到2月24日,共展示兰花300余种。 □据新华社

## 节后求职



2月22日,在位于济南市的山东省人力资源市场,一名求职者在查看招聘信息。当日,山东省人力资源市场举行人才招聘会,吸引了众多求职者前来应聘。 □据新华社

## 招聘禁限性别或性别优先!

## 九部门规范招聘行为促进妇女就业

记者22日从人力资源社会保障部了解到,各类用人单位、人力资源服务机构在拟定招聘计划、发布招聘信息、招聘人员过程中,不得限定性别(国家规定的女职工禁忌劳动范围等情况除外)或性别优先,不得以性别为由限制妇女求职就业、拒绝录用妇女,不得询问妇女婚育情况,不得将妊娠测试作为入职体检项目,不得将限制生育

作为录用条件,不得差别化地提高对妇女的录用标准。

近日,人力资源社会保障部、教育部、司法部、卫生健康委、国务院国资委、国家医保局、全国总工会、全国妇联、最高人民法院印发《关于进一步规范招聘行为促进妇女就业的通知》,对招聘环节中就业性别歧视的具体表现进一步作出了细化规定。 □据新华社

## 教育部:未统一要求将游泳纳入中考

针对网传“教育部规定将游泳正式纳入中考考核项目”,教育部22日回应表示并不属实。

教育部表示,目前,各省份按照教育部的统一部署和要求,陆续出台了本地中考改革的实施意见,明确将体育科目纳入录取计分科目。各地依据《国家学生体质健康

标准》制定体育科目考核办法,以跑、跳、投等基本体能和基本运动技能为考察重点,具体考核项目由各地结合实际情况确定,没有将游泳作为统一必考项目。有的地方结合实际,因地制宜将游泳作为体育科目考核项目,但并不代表所有地区都必须将游泳作为考核项目。 □据新华社

## 发布

安徽省原副省长周春雨  
一审被判20年处罚金3.61亿

山东省济南市中级人民法院22日公开宣判安徽省人民政府原副省长周春雨受贿、隐瞒境外存款、滥用职权、内幕交易案,对被告人周春雨以受贿罪判处有期徒刑10年,并处罚金人民币100万元;以隐瞒境外存款罪判处有期徒刑1年;以滥用职权罪判处有期徒刑5年;以内幕交易罪判处有期徒刑7年,并处罚金人民币3.61亿元,决定执行有期徒刑20年,并处罚金人民币3.61亿元。 □据新华社

## 厄瓜多尔发生7.5级地震

据中国地震台网正式测定,北京时间2月22日18时17分,在厄瓜多尔(南纬2.15度,西经76.91度)发生7.5级地震,震源深度140千米。 □据新华社

## 环球

## 委内瑞拉宣布关闭与巴西边界

委内瑞拉总统马杜罗21日宣布,自当地时间21日晚8时起关闭委内瑞拉与巴西的边界。马杜罗宣布,委内瑞拉与巴西的边界将“完全、彻底”关闭,直到他发布新的指示。马杜罗还说,正在考虑关闭委内瑞拉与哥伦比亚的边界。马杜罗同时呼吁哥伦比亚军方不要支持美国对委内瑞拉的挑衅。 □据新华社

## 哈萨克斯坦总统解散政府

哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫21日对哈政府近年来的工作提出批评,并签署解散政府的总统令。纳扎尔巴耶夫当天发表声明说,两年前他倡导一系列改革措施,目的在于提高人民生活水平。但政府的改革措施没有达到预期效果,人民生活也没有得到切实改善。为了人民利益,他决定解散政府。 □据新华社

## 说事

美国微软公司宣布在法国  
成立人工智能全球发展中心

美国微软公司21日宣布,将依托位于巴黎近郊伊西莱穆利诺市的微软工程中心成立一个人工智能全球发展中心,旨在为微软的全球用户与合作伙伴提供人工智能解决方案等。微软公司当天说,这个人工智能全球发展中心已吸引了来自全球各地的100余名工程师,他们拥有软件工程、数学和产品设计等方面技能。 □据新华社

天文爱好者发现  
最古老多环白矮星

新一期美国《天体物理学杂志通讯》刊登的一项研究说,德国一名天文爱好者发现一颗有尘埃和碎片环绕的白矮星。这是已知最古老、最冷的多环白矮星,该发现对目前天文学中有关理论提出了挑战。白矮星由一些恒星演化而来。质量与太阳差不多的一些恒星在燃料枯竭后会首先膨胀为红巨星,最后演化成一顆白矮星。 □据新华社

## 数说

## 印度假酒事件造成13人死亡

继2月初印度假酒事件造成将近100人死亡后,印度阿萨姆邦22日再次发生假酒事件,已造成包括8名妇女在内的13人死亡。据当地一名警官说,事件发生在阿萨姆邦戈拉卡德县。21日晚,当地一家茶园的工人饮用了假酒后开始陆续死亡。目前仍有不少人在医院接受治疗,死亡人数还可能上升。 □据新华社